

# 监督的讯息 (2024年5月15日)

在五旬节之际，主业团监督邀请我们默想圣神在我们灵魂内的工作。

2024年5月15日

罗马，2024年5月15日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

在即将到来的19日，我们将庆祝五旬节的节日，这是一个以特殊的方式去

回顾圣神可见地降临在新生教会的时刻。护慰者以净化之火和旺盛的风的形式，赋予宗徒们新的智慧、新的爱和勇敢传福音的动力。

同时，这个节日也是一个默想、感恩和向圣神的工作敞开我们的灵魂的机会，而圣神是无限的「爱」。祂以宠爱使我们越来越与基督认同，并在基督内使我们越来越成为天父的儿女。

作为五旬节的准备，在接下来的几天里再次默想圣保禄的这段经文是能够帮助我们的：「凡受天主圣神引导的，都是天主的子女。其实你们所领受的圣神，并非使你们作奴隶，以致仍旧恐惧；而是使你们作义子。因此，我们呼号：『阿爸，父呀！』」

（罗8：14-15）我们父亲的一些话立即浮现在脑海中，我相信为你们很多人也是一样，他在其中讲述了于1931年10月16日在马德里电车上发生的一件事：「我感受到了上主的行动，是祂让这句温馨的祈求在我的心中和我

的嘴唇上萌芽，带着某种迫切需要的力量：Abba！Pater！（阿爸！父呀！）」（信函1959年1月9日）。

因此，在圣施礼华的心中，神圣义子女关系的意识诞生了，这是主业团精神的基础。这种亲子关系必然在教会的手足之情中——以及在作为教会的一小部分的主业团中——和在使徒工作中相应地延续下去。

你会多次阅读和默思这一切和更多关于圣神和神圣义子女关系的内容。但让我们不要厌倦地对这个超性的现实进行默思和感恩。我们可以尝试以更新的希望来生活，这样，在上主的帮助下，我们也可以通过圣神，通过我们的手足之爱和对他人的服务去每次都更好地生活在基督内，成为天主的儿女。

正如我经常提醒你们的那样，为我们的规章正在进行中的研究，我依靠你们每个人的祈祷，*cor unum et anima una*（一心一意）（宗4：

32），这是我们每个人的事情。本月初，圣部的四位成员和主业团的四位教会法典专家（三位男教授和一位女教授）举行了第一次会议。此类形的第二次会议计划于六月底举行，并且肯定会在夏季之后继续举行。它是关于以尽可能最好的方式去概述主业团的规章，遵循教宗「为保护神恩」（*Ad charisma tuendum*）的指示，即维护主业团的基本原素（俗世性和主要是平信徒的特征，平信徒（男性和女性）与司铎等之间的圣召合一）。五旬节的节日有助于我们透过这些工作将我们托付给「护慰者」的行动，同时我们每个人和作为一个大家庭，都带着我在上面告诉过你们的那种天父义子女关系的精神去生活这段时刻。

在即将来临的25日，若天主愿意，将会举行主业团29名成员的晋铎礼：愿他们也常出现在我们的祈祷中，特别是在接下来的几天里。

我们将在五月中庆祝五旬节。也许这会帮助我们思考圣母玛利亚，作为一切恩宠的中保，用克里特岛的圣安德肋的话来说：「是圣神从她降临到所有男女身上的母亲。」（《圣母讲道集》，卷二）

你们的父亲以他所有的温情去祝福你们。

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-5Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-5Yue-15Ri/) (2026年1月28  
日)